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Lagoon 50

1580000

Specifications

Boat Details
Price 1580000 Boat Brand Lagoon 
Model 50 Length 15.24
Year 2020 Category Sail
Hull Style Multi Hull Type GRP
Power Type Sail Condition Used State International
Suburb International

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

A like new luxurious catamaran offered at a price to sell is available for delivery now!

This gorgeous and elegant catamaran is the perfect compromise between luxury, comfort and performance. She
offers an attractive option to navigators in search of a large “seaworthy and modern" boat. With her new visual
identity, rigging and hull design, she provides increased performance, comprising a unique brand signature. Indeed,
the 50's elegance seduces thanks to the bevelled shape of her hulls, generous volumes and panoramic views, more
than ever enhanced.

With unparalleled accommodation possibilities, this new model is coming with six cabins (four heads) plus two
skipper's cabins (one head)!

Power Generator Onan 11 KW, Air condition 65.000 BTU (5 units webasto), Watermaker 200 lt, Outboard Engine 6hp,
Auto Pilot, Hydraulic Gangway, Teak Deck, Dinghy 3.40 m, Anchor 45kg with 90m, 2nd anchor with 20 meters chain,
Stern protection bumpers, Self tailing winches, Electric Winch , Electric Anchor Windlass, Fridge (interior, exterior),
Bimini, Roller Genoa, Main Sail Full - Battened, Lazy Jack, VHF, Inverter 2000 W, Shore Power 220 V, Chart plotter,
Battery Charger, Ice box, USB Sockets, Radio, USB for MP3, Hot Water, Electric Toilet Pump, Cabin Fans and saloon
fans, Saloon shader, Cockpit shader, Windex, Wind Instruments, Depth Sounder, 2 extra emergency bilge pumps,
Swimming ladder, Set of Snorkeling Gear, Epirb, Wooden cockpit table, Galley Fully Equipped, Large gas bottle,
Cushions bow, flybridge, cockpit, Emergency battery, Inox protection holder on flying bridge, Instruments protection
plexiglass, Protection film on saloon, Generator panel with fault indicators, Inox brackets on the steps, Enhance self
tacking system with roll on Genoa, Multi instrument in chart table, Inox hangers in cabins, Professional equipment,
Greek Waters Pilot, GPS Plotter, Battery Charger, Gel Batteries, Two extra batteries

She is in a like new condition, fully extra equipped and ready to sail!

Description

EXTERIOR : COMFORTABLE AND FUNCTIONAL

A flybridge with two secure accesses and a helm station provides perfect visibility. And behind the helm station, a
huge modular recreation area conceals a storage area large enough to store all the cushions.

A large open cockpit facing out to sea, large stern skirts enable easy access to the boat and a large modular dining
area with removable bench seats to welcome children and adults alike.

A second cockpit for further enjoyment of the foredeck with dual function: seating or deck chair position, flush with
the forward trampoline.
Vast storage space under most of the cockpit and flybridge seats.

INTERIOR : GENEROUS VOLUMES AND LUMINOSITY
The spaciously designed layout reveals innovative architecture where every detail has been planned to create a
warm, homely atmosphere. This design accommodates six cabins (double beds) and four heads plus two spacious

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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crew cabins!

An innovative saloon concept on two levels, providing two separate but communicating areas: a large galley that
opens onto the cockpit on one side, and a slightly elevated lounge area for enhanced panoramic vision, which can
easily be turned into a dining area if needed.

An innovative interior design, with a new, elegant and elaborate wood finish.

Remarkable communication between the interior and the exterior: the central panoramic windscreen is retractable,
which is ideal for ventilation of both the saloon and the cockpit. This enables interaction with the forward area.

Outstanding natural light in the aft cabins, fitted with panoramic glazing and large hull portholes in the showers and
bathrooms.
Volume and comfort in the hulls with particular attention to storage space: cabins with Island bed berths forward and
aft, large storage volumes, hanging lockers, and open bookcases.
Large fresh and black water tanks located under the floorboards, thus providing considerable space. A grey water
tank is optional in order to comply with environmental standards.

NEW GENERATION RIGGING : PERFORMANCE AND SIMPLICITY
The decision to position the mast step further aft, which stems directly from VPLP's experience in competitive sailing,
provides this catamaran with multiple advantages:A self-tacking jib for simplified manoeuvres.
A large forward triangle for a wider choice of downwind sails: a guaranty of performance,
A shorter boom for easier manoeuvres.
A main sail, with a high aspect ratio, enabling the capture of better airflow in the upper parts of the sail for optimised
performance.
The re-centring of weight, thanks to aft positioning of rigging, considerably reduces the boat's pitch.

Inventory List

INVENTORY LIST

Power Generator Onan 11 KW

Air condition 65.000 BTU (5 units webasto)

Watermaker 200 lt

Outboard Engine 6hp

Auto Pilot

Hydraulic Gangway

Teak deck (aft, bow, steps)

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Dinghy 3.40 m

Anchor 45kg with 90m

2nd anchor with 20 meters chain

Stern protection bumpers

Self tailing winches

Electric Winch

Electric Anchor Windlass

Fridge (interior,exterior)

Bimini

Roller Genoa

Main Sail Full - Battened

Lazy Jack

VHF

Inverter 2000 W

Shore Power 220 V

Chart plotter

Battery Charger

Ice box

USB Sockets

Radio

Jack for MP3

Hot Water

Electric Toilet Pump

Cabin Fans and saloon fans

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Saloon shader

Cockpit shader

Windex

Wind Instruments

Depth Sounder

2 extra emergency bilge pumps

Swimming ladder

Set of Snorkeling Gear

Inox protection holder on flying bridge

Instruments protection plexiglass

Protection film on saloon

Generator panel with fault indicators

Inox brackets on the steps

Enhance self tacking system with roll on Genoa

Multi instrument in chart table

Inox hangers in cabins

Professional equipment

Greek Waters Pilot

GPS Plotter

Epirb

Wooden cockpit table

Galley Fully Equipped

Large gas bottle

chusions bow, flybridge, cockpit

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Inverter 2000 W

Shore Power 220 V

Chart plotter tablet

Battery Charger

Gel Batteries

Two extra batteries

Emergency battery

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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